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| ORTAOKULU

ADI SOYADI:

| A- Asagidaki ondalik gosterimlerle islemleri yapin. (4 x 3 = 12 Puan)
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| B- Asagidaki ORAN problemlerini ¢oziun. (4 x 3 = 12 Puan)
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e 24 kisiik  bir  siniftaki //»:j Elvin 12,“qnne5| 40 yg§|ndqdlr.

' » ogrencilerin 10 tanesi erkek Y Buna gore, annesinin yasinin

~“ ogrencidir.  Sinfftaki  kiz &4 | Elvin' in yasina orani kachr ?
ogrencilerin erkek
ogrencilere orani nedir ? D

J

Bir otoparktaki arabalarin sayisinin
Oguz onine kona 50

3
cevizin 20 tanesini yedi. motorsikletlerin sayisina orani E ‘ tir. Bu
Buna gore, Oguz un
yemedigi cevizlerin, yedigi
cevizlere orani kagtr ?

otoparkta toplam 80 ara¢ varsa, bu
arac¢lann kagi arabadir ?
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C- Asagidaki CEBIRSEL iIFADELER ile ilgili tabloyu olusturun. ( 5 x 4 = 20 Puan)

Cebirsel ifade Terimler Degisken Kat Sayi Sabit Terim
2xX=9
3a® + 5a + 11

| D- Asagidaki CEBIRSEL iFADELER ile ilgili sorulan altlarina ¢ézin. (4 x 4 = 16 Puan)

1]  32TLparasi olan Ezgi parasinin 2- Nadide x tane cikolatasindan 4 tanesini
a TL’ sini harciyor. yemistir.
) Nadide’ nin geriye kalan cgikolata

{ Buna gore Ezgi' nin kalan sayisini gosteren cebirsel ifade nasil yazilir ?
parasini  gosteren cebirsel
ifade nasil yazilir ?
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Bir kenar uzunlugu x birim olan karenin
Bir sayinin 2 fazlasinin 3 katinin geyregi cevre uzunlugu nasil yazilr ?
cUmlesinin cebirsel ifadesi nasil yazilir ?

E- Asagidaki kesirlerin ondalik gosterimini, kesirlerin paydalarini 10’ un kuvveti yaparak bulun.
(5 x4 =20Puan)
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F- Asagida verilen cebirsel ifadelerin degerini degiskenin alacagr farkh degerler igin
hesaplayin. (5x2=10Puan)

E 4x + 9 ifadesinin x = 5 igin degeri

n
5 + 5 ifadesinin n = 27 icin degeri

b2 — 3c ifadesinin ¢ = 4 icin degeri
8(x - 5) -2y ifadesinin x = 15, y = 16 igin degeri

3xy — x? + 5 ifadesinin x = 2, y = 4 icin degeri

G- Asagidaki bosluklan, “birimli” ya da “birimsiz” ifadelerinden uygun olani ile doldurunuz.
(5x2=10Puan)

ﬁ Fatih’ in yasinin Efe’ nin yasina orani orandir.

Bir havuzun derinliginin, litre cinsinden havuzdaki su miktarina orani
orandrr.
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ﬁ Bir gomlegin fiyatinin kazagin fiyahna orani orandrr.

P

v “‘:jj ﬁ Sueda’ nin yasinin boyuna orani orandir.

@ @ Bir tarlaya ekilen bugday miktannin tarlanin  alanina  orani
. orandir.
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